

新闻到底:《全班为他“留级”的励志娃高考662分》④

新闻闪回:662分,是今年辽宁省沈阳市法库县高级中学理科第三名的成绩,这个成绩的拥有者王唯佳是一名庞贝病患者,目前全国共有约200名健在的该病患者,王唯佳是沈阳市唯一的一个。高考结束后,王唯佳在村里开了一个免费辅导班,村里6名学弟学妹过来学习。

阅读超3亿 庞贝病励志娃上“热搜”

在诸如某某艺人摔倒或开了直播、某电视剧最新情节、某游戏代言人等诸多话题中,“高考662分庞贝病男孩报考南开大学”的消息显然是一股清流,就是这股清流昨日一下就登上了“微博热搜”榜单,并一度排名第二。

法库县高级中学庞贝病患者王唯佳高考取得662分成绩的新闻在本报首发后,新华社、人民日报、央视等多家主流央媒跟进报道;在昨日的微博热搜中,小唯佳的消息阅读量突破了3亿。

高考第一志愿 南开大学计算机系

昨日的微博“热搜”消息中,展示的还是此前报道的内容,表示小唯佳准备报考南开大学。

记者获悉,王唯佳已经填报完了高考志愿,第一志愿正是南开大学计算机系。王唯佳说,学计算机可以坐着工作,符合自己的身体条件,就业



王唯佳利用假期为学弟学妹们免费辅导功课。

前景也不错。

选择天津还有另一个原因,就是天津的医保政策,目前国内已经有几个地区将庞贝病治疗药物纳入医保,

辽沈晚报记者 吴章杰 摄

天津就是其中之一,他希望能自己在天津获得更多治疗机会。“孩子的病情还处于中度,坚持用药还有治愈的可能。”唯佳的母亲赵丽说,让他恢复

健康,是全家人的心愿。

南开大学校友会承诺 承担唯佳就读花销

小唯佳的励志精神也深深感动了南开大学辽宁校友会的小伙伴们。“我们公益小组一直关注着这个孩子,师兄师姐们也一直在跟母校南开相关部门沟通,希望可以给孩子更多的帮助;如果唯佳成功就读南开大学,南开师兄师姐们承诺,唯佳开学的所有花销,都有师兄师姐们来负责,让孩子不要有经济方面的担心。”南开辽宁校友会公益小组表示。

南开辽宁校友会公益小组也表示,凡辽宁省内报考南开大学的孩子,校友们都会鼎力支持,不让孩子们因为家庭经济原因错过南开。

本报联合腾讯公益募捐 报考后唯佳北京治病

本报报道后,法库县工商银行也

为唯佳进行了捐款。

本报曾经长期跟踪关注小唯佳病情的记者吴章杰在唯佳高考成绩公布后,就第一时间联合腾讯公益为其进行了募捐,几天的时间里就为唯佳募集到了7万余元。

“他现在相当于在控制病情的发展,每次注射药物的剂量都比较小,大约花费5万元左右。”吴章杰介绍。

记者了解到,填报完高考志愿后,唯佳一家就再次启程,现正在北京进行治疗。

“多亏之前大家的帮助,让孩子支撑到了高考。这次到北京,除了治疗,央视也要给我们做一期节目;我们出发前央视就已经在家里进行了拍摄;还有新华社的两名记者也关注了孩子的事迹,进行了采访。北京这边还有一名老中医也关注着唯佳的病情,看看用中医的方法能不能取得效果。”唯佳的父亲介绍。

辽沈晚报记者 隋冠卓

新闻到底:《中学生匿名送2000元钱给消防队员“你们是我心中的英雄!”》②

新闻闪回:一名学生模样的孩子来到沈阳启工消防救援站,隔着门塞进一个信封转身就跑到出租车上走远了,信封上写着“致尊敬的消防员大哥”,里面有一封信和2000元钱。沈阳市消防救援支队和启工消防救援站全力寻找这名学生,要归还这沉甸甸的现金。

消防站把中学生 爱心款转捐安徽

一名中学生把一封信和2000元钱塞进了沈阳市消防救援支队启工消防救援站,在信中这名学生表示感动于消防队员在南方洪灾中的英勇表现,他也不想尽一份自己的力量为消防队员做些什么,所以写了一封信并附上了2000元现金。“那封感人的信,我们留下了。2000元现金,我们替中学生捐了,通过辽宁省慈善总会定向捐赠给了安徽省用于灾后重建。”昨日,沈阳市消防救援支队启工消防救援站指导员张岩介绍。

自从7月21日收到一名中学生送来的信和2000元后,沈阳市消防救援支队启工消防救援站通过多种方式寻找送信的中学生,但最终没有找到。“我们通过查找,找到了送那名学生来

消防站的出租车司机,但司机不清楚那名中学生的具体信息。”张岩说,因为学生家长是用现金支付的出租车费,查不到其微信名字等信息,“我们甚至到中学生下车的地方去寻找了,但茫茫人海,实在是没有找到。可能学生和家也看到了相关报道,但他们确实不想露面吧。”

在多方查找无果的情况下,沈阳市消防救援支队启工消防救援站决定把那封信留下,把2000元通过辽宁省慈善总会定向捐赠给了安徽省用于灾后重建。“那封信和捐款证书一起放在了我们队史馆里,作为一个史料留存,见证那名学生心系国家的一个见证。”张岩说。

辽沈晚报记者 吉向前

“一库一策”辽宁有效管控尾矿库安全风险

本报讯 辽沈晚报记者胡月梅报道 日前,省应急厅等八部门联合印发《辽宁省防范化解尾矿库安全风险工作方案》,以提升尾矿库安全风险管控能力,有效防范化解尾矿库安全风险,切实保障人民群众生命财产安全和社会稳定。到2022年年底,完成所有尾矿库“一库一策”安全风险管控方案编制。

自今年起,在保证安全和战略性矿产库山正常建设开发的前提下,全省尾矿库数量原则上只减不增,不再产生新的“头顶库”。到今年底,完成方案部署的尾矿库综合治理任务,全面消除尾矿库重大安全隐患,一般隐患数量大幅下降,闭库治理水平、尾矿库复垦利用率明显提升,安全风险得到有效控制。到2022年年底,全省

尾矿库从现在的923座减少到600座以内,完成所有尾矿库“一库一策”安全风险管控方案编制,坚决遏制非不可抗力因素导致的溃坝等事故。

要健全完善防范化解尾矿库安全风险责任体系,建立尾矿库安全监管长效机制,并强化源头准入,严格控制尾矿库数量。同时,以全面评估尾矿库安全风险,扎实开展隐患排查治理,着力防范化解“头顶库”安全风险,建立完善监测预警和应急管理机制为措施,有效管控尾矿库安全风险。持续开展不符合安全生产条件尾矿库整顿关闭,切实减少尾矿库存量,强化尾矿库闭库治理和土地综合治理,稳妥推进尾矿资源综合利用,并加强执法检查,严厉打击违法违规行。

葫芦岛男子中1651万大奖 买完彩票放到彩票站 得知中奖站主通知中奖者

彩民买完彩票随手就将彩票放到了投注站,得知本站中出1000多万大奖,这个投注站主没有任何私心,一边替彩民高兴,一边联系中奖者:“你中大奖了!1000多万!快来取彩票啊!”

这个诚信投注站的业主姓赵,今年29岁,开投注站已7年多。幸运彩民花378元,购买的是1注9+2复式追加彩票,奖金共1651万元。

8月17日,记者与该投注站的业主赵先生取得联系,他的语气中明显流露着惊喜和兴奋:“真没想到,我们站居然中出了这么个大奖,真是太幸运了!”

此次中出1651万元大奖,是该投注站中出的最大奖。

8月15日晚,中国体育彩票超级大乐透第20076期开奖。当期开奖号码为:前区01、08、18、28、30,后区10、12。一等奖7注,奖金9172500元,追加一等奖1注,奖金7338000元。

辽宁中出这份大奖的就是位于葫芦岛兴城市友谊路锦华园北门14112体彩店。

赵先生说,8月15日21时左右,

中大奖表		
查询日期:	2020-08-15	
门店编号:	14-014112	
门店中奖金额:	16584569.00元	
门店应兑金额:	1444.00元	
超级大乐透 20076期		
一等奖:	中 1注	单注9172500.00元
一等奖(追加):	中 1注	单注7338000.00元
四等奖:	中 20注	单注3000.00元
六等奖:	中 60注	单注200.00元
八等奖:	中 56注	单注15.00元
九等奖:	中 242注	单注5.00元
门店中奖金额:	16584569.00元	
门店应兑金额:	1425.00元	
排列3 20178期		

中奖彩票。辽沈晚报特约葫芦岛记者 靳诗宇 摄

葫芦岛市体彩中心工作人员给他打来电话,“你家有个中大奖的,中了1650多万!”当时赵先生不敢相信这是真的,后来经千真万确,别提多高兴了,“几乎一晚上都没睡好觉,就好像我自己中奖了似的,那种感觉说不出,替彩民高兴。”

赵先生说,当得知这个中奖号码后,他就知道是谁中的,是个30岁左

右的老彩民。“我这里经常有彩民打完票后,就随手将彩票放我这里,有的嫌麻烦,有的还要买,有的就让我帮助留意一下,关键还是相信我们。看到这个中大奖的号码,我当时的第一想法就是马上告诉这名彩民,我在微信上通知他中了大奖!”

中奖彩民得知这个消息后,心里也是万分高兴。大约10分钟左右,他就过来取走了彩票。“他见到我就连声说谢谢!并说等领完奖后请我吃饭!”赵先生说。

8月16日,赵先生早早来到投注站,把大红条幅和彩虹门悬挂在投注站门前。随后他又买来瓜子、糖、香烟和水果等,准备让这两天前来购买彩票的人们都沾沾喜气,跟着乐呵乐呵。据了解,他们投注站中出大奖的消息很快就传开,连日来买彩票的人明显增多。

采访时,赵先生的喜悦之情溢于言表,“不是因为我的投注站中出大奖,会给我带来多少销量,主要来自内心地为中奖者高兴。别人信任我把彩票放咱这,咱也必须讲诚信。”

辽沈晚报特约葫芦岛记者 靳诗宇

大数据监督效果咋样? 看这个监督平台

一个死亡领补监察模型,碰撞出问题数据1万多条,涉及计划生育奖补资金、低保资金、高龄补助资金等多项资金。

铁岭西丰县纪委监委发挥民生资金监督大数据平台作用,充分利用大数据技术,对每一笔民生资金跟进监督、全程监督、精准监督,不断提升监督质效。截至今年7月末,西丰县纪委监委利用大数据监督,发现问题数据1.9万余条,涉及金额1亿多元,涉及问题人数7851人。

大数据监督如何发挥作用,监督效果怎么样?铁岭西丰县纪委监委分别在18个乡镇和28家县直民生主管部门推进大数据监督,对数据分析

研判,及时发现问题。目前,监督平台收录党的十八大以来民生项目资金1103.5万余条,涉及民生资金总额75.6亿多元。

截至今年7月末,西丰县纪委监委利用大数据监督,发现问题数据1.9万余条,涉及金额1亿多元,涉及问题人数7851人。其中,转入相关部门问题数据1.6万多条,已整改1.2万多条;转民生监督组核实2865条;转纪委科室核实132条;转派驻组核实321条。经初核,发现违规问题1021条,立案103件,处分86人,问责158人,收缴违纪款38.9万余元。

为确保监督精准,西丰县纪委监

委在县纪委监委、18个乡镇、水岸社区和县便民服务大厅投放了21台大数据终端查询机,供广大群众查询。县纪委监委还开通“心系民生查微腐”微信公众号和民生监督网站,作为全县反腐倡廉信息发布平台,让群众参与监督。

公开的监督促进基层矛盾逐渐化解。据统计,全县信访举报总量与去年同期相比下降了7%。西丰县纪委监委还出台相关政策,提醒并鼓励违纪人员主动退缴违纪款。成平乡的罗某家属就主动上缴罗某死亡后未报停的2210元新农保补助金。

辽沈晚报记者 胡月梅